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自治体施設への爆破予告に対する対応について
　
　郡山市役所のウェブサイト内の「市民提案制度」に「郡山市役所の施設内複数個所に爆弾を仕掛けた。爆破時刻は２月２４日（金）午後３時３４分」といった投稿がありました。
　本市では、関係機関と連携し、２月２３日（木）から２４日（金）にかけて、学校を含むすべての市の施設の安全点検を実施いたします。
なお、安全確保に万全を期すため、今後、本校において以下の対応を行いますので、御理解、御協力くださいますようお願い申し上げます。
また、以下の対応は郡山市立全小・中学校において一律に実施するものであることを申し添えます。

記

１　　２月２３日（木）、２４日（金）は、日常の定期点検以外に全教職員で校舎内外の緊急の安全点検を実施し、不審者や不審物等に関する点検強化を行います。
　　　特に、退庁時の点検や施錠確認の実施、朝の再点検などを実施してまいります。

２　　２月２４日（金）は、通常通り授業を実施する予定です。
