平成２６年９月２日

保護者　様
郡山市立大槻小学校長　今野　　隆
不審者による児童生徒の事故の未然防止について
初秋の候、保護者のみなさまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力いただき感謝申し上げます。

　さて、本校学区及び隣接の地域において、不審者が頻繁に出没していますのでお知らせいたします。
つきましては、被害の未然防止のため、下記のご協力をお願いいたします。

記

１　不審者の特徴

　　・黒縁のメガネをかけた若い男

　　・自転車に乗っているときもある（下半身に服を身につけていないで乗っている）
    ・土地勘がある

２　お子さんへ不審者事案の概要説明をし、対応について確認してください。

	・　一人で歩かない、一人で外出をしないこと
・　「誰と」、「どこで遊ぶか」、「いつ帰るか」を家の人に伝えてから出かけること

・　「きょうはいかのおすし」（きょりをおく・うしろにも注意する・はやめに帰る・ついていかない・車にのらない・おおごえをだす・すぐにげる・大人にしらせる。）の合い言葉の確認（「１１０番の家」等近所にかけ込む）
・　防犯ブザーを必ず身につけること


３　下校後及び帰宅後の生活や遊びについても、「だれと」「どこで」「何をするのか」や帰宅時刻も含めて再度ご家庭でも一声と話し合いをお願いいたします。
４　不審者の出没情報は、すみやかに「１１０番」または郡山警察署（９２２－２８００）、大槻駐在所（９５１－３０９９）に通報してください。
あわせて、学校（教頭）９５１－６９６３へも連絡ください。
