令和２年６月４日
保護者の皆様へ
郡山市立明健中学校長　志村　充代
部活動等の再開について
郡山市教育委員会より指示があり、本校では、令和２年６月９日（火）より部活動等放課後の活動を再開することとします。また、週休日、祝祭日については、６月２７日（土）以降から実施可能となります。
つきましては、下記により、感染症対策に十分に配慮しながら、安全安心な部活動等の実施に努めてまいります。保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。
なお、ご不明な点がありましたら、学校にご連絡ください。

記

１  部活動への参加については、１・２年生は「参加希望書」、３年生は「参加同意書」を提出した上での参加とする。

２  部活動の実施については、次の留意事項を踏まえ実施する。
（１）部活動顧問の作成した実施計画に基づいて実施する。
○活動時間を守るとともに、休養日を平日は週最低１日、週休日最低１日を設定する。
　※本校では、水曜日を休養日とする。
○体育館を使用する部は割り当てにしたがって活動する。
（２）健康観察を確実に行い、風邪症状や体調不良が見られる場合は、部活動等への参加を見合わせ、帰宅させる。
[bookmark: _GoBack]（３）生徒の体力の回復を考慮し、段階的な活動内容を設定するなど、生徒の負担過重にならないよう十分注意する。
（４）活動内容にメリハリをつけ、効率的に練習するなどの工夫をする。
（５）６月中の完全下校時間（５校時１７：００、６校時１８：００）を厳守する。
（６）次の感染症対策を講じる。
①こまめな手洗い・手指消毒を行わせる。
②屋内の活動場所は常に換気する。
③挨拶やミーティング時は、人と人の間隔を空けて集合させる。
④活動中の会話は最小限とし、大声でのかけ声は行わせないようにする。
⑤部室等の使用は短時間とし、大人数で長時間滞在しないようにする。
（７）こまめな水分補給や激しい運動の際にはマスクを外させるなど、熱中症対策を講じる。

３ 中体連大会に替わる大会の実施の可否については、６月中旬くらいに決定される。

４ その他
○生徒会活動や学級の仕事などの部活動以外の放課後の活動については、必要があると認められる場合、部活動に準じて実施可能とする。

（担当：教頭　物井　隆　９３５－１０７１）
